

Женщина за рулем – сегодня это очень актуально. Для каждого из них автомобиль – это не просто средство передвижения, а надежный друг, помощник.

3 марта на территории техникума прошел районный конкурс «АВТОЛЕДИ - 2019». Восьмой год подряд его проводит ГИБДД МО МВД России «Зуевский» накануне Международного женского дня.

Участницам предстояло пройти несколько испытаний:

1 конкурс: «Знание ПДД»

2 конкурс: «Сам себе мастер»

з конкурс: «Фигурн<mark>ое вождение автомобиля»</mark>

4 конкурс: «Стрельба»

В конкурсе приняли участие десять девушек, у каждой из которых свой стаж вождения автомобиля:

- 1. Лимонова Анна
- 2. Возженникова Юлия
- 3. Широкова Анастасия (14 лет)
 - 4. Качаева Ирина (3,5 лет)
 - 5. Кутлина Веолетта
- 6. Сухойиванова Екатерина (4 года)
 - у. Сатюков<mark>а Александра (1 год)</mark>
 - 8. Кислухина Мария
 - Посаженникова Светлана
 - 10. Шиляева Екатерина



Оценивали выступление участниц судейская коллегия в составе:

- 1. Старшего инспектора ГИБДД МО МВД России «Зуевский» капитан полиции Кутергин Роман Витальевич;
- 2. Глава Зуевского городского поселения Родыгин Андрей Николаевич:
- Николаевич; 3. Директор Зуевского механико – технологического техникума – Пыхтеева Наталия Александровна.









Завершился конкурс фанфарами, а все участницы получили в награду грамоты, цветы и памятные призы.

номинации:

«Знаток ПДД» - Сатюкова Александра

«Сам себе мастер» - Сухойиванова Екатерина

«Фигурное вождение» - Качаева Ирина

«Меткий стрелок» - Кислухина Мария

ПОБЕДИТЕЛИ:

Іместо - Сатюкова Александра II место - Кислухина Мария III место - Качаева Ирина

